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Dobra ponuda sezonskog voća bila je 
ove nedelje na zelenoj pijaci u Loznici. Do 
pada cene došlo je kod banana, dok je po-
rasla cena breskvi. Aktuelna je priprema 
zimnice, što znači da je bogata ponuda 
povrća. Niže cene zabeležene su kod 
krompira, kupusa, luka, paprika ostale, 
patlidžana i tikvica, a porasle su cene kod 
paprika šilje, paradajza, peršuna ko-
renaša, paškanata i šargarepe.  

Ponuda na zelenoj pijaci u Čačku je do-
bra. Ove sedmice u ponudi ima i ranih 
krušaka po ceni od 50 do 60 dinara. Toliko 
koštaju i jabuke, a ponuda je sve bolja. 
Breskva, nektarina i grožđe se nude po ceni 
od 80 do 100 dinara. Krompir se prodaje po 
ceni od 50 do 60 dinara za kilogram, a toliko 
je i crni luk. Kupus ove sedmice može da se 
kupi za 30 dinara. Ponuda krastavaca 
kornišona je dobra i sada je cena od 80 do 
150 dinara. Paprika se prodaje po ceni od 60 
do 80 dinara za kilogram. Krastavac salatar 
košta od 40 do 60, a paradajz je 50 do 80 
dinara. Znatno smanjena je ponuda 

lubenice, što je uslovilo rast cene.  
Na kvantaškoj pijaci u Beogradu bolja 

ponuda i asortiman jabuka uticali su da cene 
svih sotri budu niže nego u prethodnom 
periodu. Nastavljena je i dobra ponuda 
grožđa, dok se ponuda breskvi, nektarina i 
šljiva smanjuje. Pad cene evidentiran je i 
kod kruške. Ponuda sezonskog povrća je do-
bra. Bolja ponuda kupusa, kornišona i ljute 
paprike uslovila je pad cena, a lošiji kvalitet 
je uticao na pad cene lubenice. Rast cena 
zabeležen je kod brokole, čeri paradajza, 
praziluka, šargarepe i spanaća. 

 Nastavljena je dobra ponuda 
grožđa na zelenim pijacama u Beogradu, 
dok se ponuda nektarina, breskvi i šljiva 
smanjuje. Niže cene zabeležene su kod 
Grožđa Hamburg, jabuke ostale i kupine, 
dok je skuplja borovnica. Niže cene 
zabeležene su kod jabuka, dok je skuplja 
borovnica. Ponuda povrća na zelenim pijaca-
ma je uobičajena za ovaj period godine. 
Cene sezonskog povrća se nisu menjale, dok 
je poskupljenje zabeleženo kod dinje i 
lubenice, čija sezona prolazi. 
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MESEČNI 

 U avgustu mesecu na pijačnim 
tezgama u Srbiji pojavile su se crne i bele 
sorte grožđa. Bila je bolja ponuda jabuka, 
šljiva i krušaka, a nastavljena je i dobra 
ponuda breskvi, nektarina i kupina. Slabija 
je bila ponuda malina i kajsija, a južnog 
voća uobičajena. Tokom čitavog meseca 
bogata je bila ponuda povrća, a naročito 
krastavca salatara, paradajza, patlidžana, 
paprika i tikvica. Dobra ponuda bila je 
praćena i dobrom potražnjom, usled 
početka sezone pravljenja zimnice. 

 Tokom ovog meseca u ponudi je bilo 
crnog i belog grožđa. Njihova veleprodajna 
cena se kretala od 70 do 100 dinara po 
kilogramu. Cene u maloprodaji su bile 
znatno više i dominirao je iznos od 150 
din/kg. 

Na kvantaškim pijacama u Srbiji cena 
breskve i nektarine se najčešće kretala od 
50 do 80 din/kg. Na zelenim pijacama su se 
ovi proizvodi najčešće mogli pazariti po ceni 
od 80-100 din/kg, što ukazuje na rast u 
odnosu na jul.  

Za rane sorte jabuka na kvantašima je 
trebalo izdvojiti između 45 i 60 dinara za 
kilogram, dok je na zelenim pijacama cena  
varirala od 40 do 120 dinara po kilogramu. 

Cene krušaka su tokom avgusta bile 
niže nego u julu, pa je dominantna cena u 
veleprodaji bila 60, a u maloprodaji 100 din/
kg. 

Šljiva se na kvantašima mogla pazariti 
od 20 do 80, dok je na zelenim pijacama 
varirao iznos od 30 do 80 din/kg. 

Promet pomorandže se na kvantašima 
odvijao po ceni od 110 do 150 din/kg. Na 
zelenim  pijacama je dominirala cena od 150 
din/kg, što ukazuje da se cena nije 
značajnije menjala  u odnosu na prethodni 
mesec. 

Na kvantašima su kupci za limun tokom 
proteklog meseca trebali da izdvoje najčešće 
od 180 do 270 din/kg, dok je najčešća cena 
na zelenim pijacama varirala od 250 do 300 

din/kg.  
 
Znatno bolja ponuda paprike bila je 

ovog meseca ali su cene dosta varirale, tako 
da je na kvantašima bila od 50 do 90 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama od 50 do 150 
din/kg. 

 Nastavljena je dobra ponuda krastavca 
salatara, kao i u prethodnom mesecu a i 
cene su zadržale isti nivo. 

 Ponuda paradajza, takođe, je bila 
bolja, a cena na kvantašima se kretala od 40
-70 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos  od 60 din/kg. 

 Tokom avgusta meseca smanjivala se 
ponuda lubenice, tako da je cena porasla. 
Na kvantašima je dominirao iznos od 20 do 
35, a na zelenim pijacama od 18 do 50 
dinara po kilogramu. 

 Slabija je bila ponuda šargarepe nego 
u julu mesecu. U veleprodaji je dominirala 
cena od 70 dinara, dok je dominantna 
maloprodajna cena iznosila 100 dinara po 
kilogramu. 

Cena kupusa je na kvantašima varirala 
najčešće od 20 do 50 din/kg. Na zelenim 
pijacama je varirao iznos od 30- 70 din/kg.  

Prodaja crnog luka se na kvantašima 
odvijala po dominantnoj ceni od 40 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirala cena 
od 60 din/kg. 

Za krompir su kupci u veleprodaji 
trebali da izdvoje 40 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznos bio 50 dinara po 
kilogramu. 

Bolja ponuda patlidžana i niže cene bile 
su tokom ovog meseca na pijacama u Srbiji. 
Na kvantašu je dominirala cena od 25, a na 
zelenoj pijaci 70 din/kg. 

Dobra ponuda i kvalitet tikvica 
nastavljeni su i tokom ovog perioda na 
kvantaškim i zelenim pijacama. 
Veleprodajna cena bila je 30, dok je 
maloprodajna iznosila 60 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 27.08. - 02.09.2018. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,89 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 20 –26.07.2018. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za avgust 2018. godine 
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